
 
 
 

ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL DA ASSOCIAÇÃO DOS 
PROFISSIONAIS DE TI DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL DE SANTA 

CATARINA – APTI SC 

Aos onze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e seis, às dezoito horas e 
dez minutos, por meio de reunião online realizada através da plataforma Google Meet, 
reuniram-se os membros do Conselho Fiscal da ASSOCIAÇÃO DOS PROFISSIONAIS 
DE TI NA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL DE SANTA CATARINA – 
APTI/SC, para realização da primeira reunião do órgão. 

1. PARTICIPANTES 

Representando o Conselho Fiscal fizeram-se presentes Mauro Paes Correa – Membro 
Titular, Paulo Sérgio Medeiros – Membro Suplente - e Gilsoni Lunardi Albino – Membro 
Suplente. Representando a Diretoria, estiveram presentes Roberto Bento - Presidente 
- e Carmela Santos - Secretária. 

Registraram ausência os membros do Conselho Fiscal: Paul Jackson de Almeida – 
Membro Titular, Renan Otto Komar – Membro Titular - e Maicon Joel Lach – Membro 
Suplente. 

Havendo número suficiente de participantes para os trabalhos, foi iniciada a reunião. 

2. ABERTURA E CONTEXTUALIZAÇÃO 

Foi registrada a realização da primeira reunião do Conselho Fiscal da APTI/SC desde 
o início das atividades da Associação. 

Informou-se que a análise teria como base as publicações mensais disponibilizadas no 
Portal da Transparência da entidade; os demonstrativos financeiros disponibilizados 
pela Diretoria; o período compreendido entre 19 de junho de 2025 e 31 de março de 
2026. 

Também foram apresentados os dados institucionais da entidade: 

ASSOCIAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DE TI NA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA 
MUNICIPAL DE SANTA CATARINA – APTI/SC 

CNPJ nº 61.293.326/0001-49 

Agência: 0001 - Conta Corrente: 6294846-8 

A atuação do Conselho Fiscal fundamentou-se especialmente no Art. 24, inciso I, do 
Estatuto da Associação, que estabelece sua competência de fiscalização ampla e 
irrestrita. 

3. APRESENTAÇÃO DAS INFORMAÇÕES FINANCEIRAS 

O Presidente da Associação, Sr. Roberto Bento, realizou apresentação consolidada do 
relatório financeiro da entidade, abrangendo o período desde a primeira movimentação 
financeira registrada, em junho de 2025, até a data-base de 31 de março de 2026. 
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Durante a apresentação foram disponibilizados balanços mensais, extratos 
financeiros, assim como uma tabela consolidada de receitas e despesas. 

A apresentação observou o disposto no Art. 22, incisos IV e V, do Estatuto da 
Associação. 

4. ANÁLISE E IDENTIFICAÇÃO DE ACHADOS 

Após análise dos documentos e informações apresentados, com fundamento no Art. 
24, inciso III, do Estatuto da Associação, o Conselho Fiscal registrou um apontamento 
de não conformidade. Foi identificado que o relatório financeiro referente ao mês de 
novembro de 2025 apresentou receita com valor R$ 40,00 superior ao correto, 
despesa com valor R$ 5,96 superior ao correto, resultando em saldo final R$ 34,04 
superior ao correto. 

Conforme esclarecido durante a reunião, o fato decorreu do processamento indevido 
de mensalidades vinculadas ao programa de sócios. 

Registrou-se que o ocorrido foi isolado e sem efeito em cascata, uma vez que o 
relatório financeiro do mês subsequente utilizou corretamente os valores ajustados. 

Os demais conteúdos apresentaram a devida regularidade, nos conformes do 
funcionamento da entidade. 

5. ELABORAÇÃO DO PARECER DO CONSELHO FISCAL 

Deliberou-se que a minuta do Parecer do Conselho Fiscal seria elaborada com base 
nas análises realizadas nesta reunião, sendo posteriormente encaminhada para 
assinatura dos membros titulares do Conselho Fiscal, ou dos suplentes que 
eventualmente os substituíssem. 

Registrou-se ainda que referido parecer servirá de base para futura apreciação pela 
Assembleia Geral, conforme previsto no Art. 12, inciso I, do Estatuto da Associação. 

6. ENCERRAMENTO 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às dezoito horas e vinte e dois 
minutos, sendo lavrada a presente ata, que após lida e aprovada, segue para 
assinatura dos participantes. 

11 de Maio de 2026 
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Assinaturas 

 

 

_________________________________ 
Mauro Paes Correa 

Membro Titular do Conselho Fiscal 

 

 

_________________________________ 
Paulo Sérgio Medeiros 

Membro Suplente do Conselho Fiscal 

 

 

_________________________________ 
Gilsoni Lunardi Albino 

Membro Suplente do Conselho Fiscal 

 

 

_________________________________ 
Roberto Bento 

Presidente da APTI/SC 

 

 

_________________________________ 
Carmela Santos 

Secretária 
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